Komnnekcuwoie uucna.

1. Jlokaxxure, 4T0 JJIs1 TIOOOTO KOMIUIEKCHOTO YHCIa W YpaBHEHHE X" = W HMeeT POBHO 1
Pa3JIMYHBIX PEIICHUM B KOMIUIEKCHBIX YHCIIAX, IPUYEM B TEOMETPUYECKON UHTEPIIPETALMY 3TUM
grcaaM OyIyT COOTBETCTBOBAThH BEPIIMHBI IPABHIBLHOTO N-yrOJIbHUKA.

2. Halinute 3Hau€HUE BBIPAKECHUS:
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3. 3anummTe OCHOBHBIE ABMKEHUS IIIOCKOCTH (TIOBOPOT, IIEPEHOC M OCEBYIO CUMMETPHIO) KaK
npeoOpa3oBaHuUs KOMIUIEKCHBIX KOopAnHAT. JlokaxuTe, 4To 11000€ IBMKEHHIE TUIOCKOCTH B
KOMILIEKCHBIX KOOPJIMHATAaX 33[aeTCsl KaK OJJHO U3 OTOOpaXXeHud Z > az +b wnmmz - az+b

4. Jlokaxute Teopemy be3y aiss MHOTOUJICHOB ¢ KOMIUIEKCHBIMU KOA(UITUECHTAMH.
5. JlokaxxuTe paBeHCTBA

a) Re(ab) = Re(ab)

6) |a + b|?> — |a — b|?> = 4Re(ab)

B) |a+ b|® + |a— b|?> = 2|a]? + 2|b|?



